

Открытие Конгресса сторонников мира стран Азии и Тихого океана

ПЕКИН, 2 октября. (ТАСС). Сегодня в Пекине открылся Конгресс сторонников стран Азии и Тихого океана. В зале Хуайхэнъя собрались делегаты 37 стран Азии и Тихого океана, представители международных общественных организаций и специально приглашенные гости. Присутствует большая группа китайских и иностранных журналистов. Над столом президиума большое полотно с изображением голубя мира, государственные флаги стран, делегаты которых прибыли на Конгресс.

Генеральный секретарь подготовительного комитета Лю Нинь в краткой речи приветствует делегатов и обявляет Конгресс открытым. Он сообщает, что на Конгресс прибыли 378 делегатов и гостей. На Конгрессе присутствуют представители Всемирного Совета Мира, Всемирной федерации профсоюзов, Международной демократической федерации женщин, Международного союза студентов и других международных организаций. Среди делегатов — представители общественных организаций.

ПРИВЕТСТВЕННОЕ ПОСЛАНИЕ МАО ЦЗЕ-ДУНА КОНГРЕССУ СТОРОННИКОВ МИРА СТРАН АЗИИ И ТИХОГО ОКЕАНА

ПЕКИН, 3 октября. (ТАСС). Как передает агентство Синьхуа, председатель Всемирного комитета Народного политического консультативного совета МАО Цзэ-дун направил вчера приветственное послание Конгрессу сторонников мира стран Азии и Тихого океана.

ПОСЛАНИЕ ЖОЛИО-КЮРИ КОНГРЕССУ СТОРОННИКОВ МИРА СТРАН АЗИИ И ТИХОГО ОКЕАНА

ПЕКИН, 2 октября. (ТАСС). Агентство Синьхуа передает: Председатель Всемирного Совета Мира Жолио-Кюри направил приветственное послание открывшемуся сегодня Конгрессу сторонников мира стран Азии и Тихого океана. В послании говорится:

Дорогие друзья, мы все убеждены в важности Конгресса сторонников мира стран Азии и Тихого океана. Это событие исторического значения, так как впервые представители народов этого важнейшего района земного шара собирались вместе и обсуждали вопросы, касающиеся их собственной безопасности, их благосостояния и их будущего.

Защита мира в Азии — вот ваша задача. Защита мира в Азии означает спасение жизней миллионов мужчин и жен-

щин: именно в Азии в 1945 году было впервые применено ядерное оружие — оружие, предназначенное для массового уничтожения жителей целых городов. Именно в Азии — в Корее, а также на китайской земле — совершаются самые варварские воздушные налеты с применением нацистских бомб и ведется бактериологическая война — самая страшная из всех войн.

Мы можем повести за собой людей всего мира, чтобы сделать невозможным продление и расширение этой войны, представляя им доказательства того, какими методами ведется эта война.

Я убежден, что ваш Конгресс поможет укрепить мир во всем мире и явится мощным фактором в подготовке великого Конгресса народов в защиту мира.

Защита мира в Азии — вот ваша задача.

Защита мира в Азии означает спасение жизней миллионов мужчин и жен-

В честь XIX съезда ВКП(б) ЧЕХОСЛОВАКИЯ

ПРАГА, 2 октября. (ТАСС). Чехословакские трудящиеся досрочно выполнили обязательства, взятые в честь XIX съезда ВКП(б).

Рабочие обединенных сталеплавильных заводов в гор. Кладно, осуществляя свое обязательство, намного сократили срок ремонта печей. В частности, ремонт мартеновской печи был сокращен на 3 суток.

Выполнены предсъездовские обязательства строители Вицкой гидроэлектростанции на реке Свратка. 1 октября состоялся испытательный пуск станции; и она дала первый ток. Успешному выполнению обязательств вицких строителей содействовали рабочие предприятий «Энергостав», «ЧКД-Бланко» и «ЧКД-Сталинград», которые досрочно провели монтаж оборудования.

ГЕРМАНСКАЯ ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА

БЕРЛИН, 2 октября. (ТАСС). Газеты Германской Демократической Республики публикуют многочисленные сообщения о производственном подъеме на предприятиях и в селах страны в связи с предстоящим XIX съездом ВКП(б).

Газета «Нейес Дейчланд» под заголовком «Обязательства рабочих и крестьян Германской Демократической Республики» рассказывает о выполнении коллективами предприятий предсъездовых обязательств. Большими успехами добились, в частности, рабочие машиностроительного завода в городе Герлиц, коллектива предприятия «Шлепперерверке» в Бранденбурге, портовые рабочие Ростока и др.

ПОЛЬША

ВАРШАВА, 2 октября. (ТАСС). Совремование трудящихся Польской Народной Республики в честь XIX съезда ВКП(б) приобрело огромный размах. Только в Лодзи и Лодзинском воеводстве в соревновании участвуют 252 тысячи рабочих промышленных предприятий.

Большого успеха добились коллективы лодзинских фабрик по искусственному волокну, выполнив на три месяца раньше срока план 1952 года. Коллектив тракторного завода в городе Герлиц, коллектива предприятия «Шлепперерверке» в Бранденбурге, портовые рабочие Ростока и др.

По сообщению корреспондента агентства Юнайтед Пресс из гор. Шелби (штат Монтана), Трумэн назвал Эйзенхауэра военным, совершившим неизвестимся в экономике. Трумэн добился, что Эйзенхауэр был «в армии 40 лет, а армия думает только о том, как побольше истратить денег». Это замечание, повидимому, представляет собой ответ на выдвинутые республиканцами обвинения в том, что правительство Трумэна расходует слишком большое количество средств, что означает высокие налоги и угрожает стране банкротством.

Кандидат в президенты от демократической партии Стивенсон в настоящий момент не выступает, но центр, руководящий его предвыборной кампанией, опубликовал заявление в Египте

СОВЕТСКО-ВЕНГЕРСКОЕ СОГЛАШЕНИЕ

БУДАПЕШТ, 2 октября. (ТАСС). В результате проведенных в г. Будапеште переговоров между Правительством Советского Союза и Правительством Венгерской Народной Республики 30 сентября 1952 г. подписано Соглашение о продаже Венгерской Народной Республики 69 советских предприятий в Венгрии. Эти предприятия составляли ранее немецкую собственность и в качестве таковой по решению Потсдамской конференции были переданы в собственность Советского Союза. Подписаным Соглашением предусматривается, что советско-венгерские акционерные общества будут продолжать свою деятельность.

БУХАРЕСТ, 2 октября. (ТАСС). Сегодня в Бухарестском театре армии под председательством министра вооруженных сил Румынии генерала армии Эмилия Боднараш состоялось торжественное собрание представителей трудящихся и военного гарнизона румынской столицы, посвященное Дню вооруженных сил Румынской Народной Республики. На собрании присутствовали руководители Румынской рабочей партии и правительства, члены дипломатического корпуса.

БУХАРЕСТ, 2 октября. (ТАСС). Сегодня в Бухарестском театре армии под председательством министра вооруженных сил Румынии генерала армии Эмилия Боднараш состоялось торжественное собрание представителей трудящихся и военного гарнизона румынской столицы, посвященное Дню вооруженных сил Румынской Народной Республики. На собрании присутствовали руководители Румынской рабочей партии и правительства, члены дипломатического корпуса.

К ИТОГАМ ВЫБОРОВ В НИЖНЮЮ ПАЛАТУ ЯПОНСКОГО ПАРЛАМЕНТА

ТОКИО, 2 октября. (ТАСС). Как сообщалось, 1 октября в Японии проходили выборы в Нижнюю палату парламента.

Еще до проведения избирательной кампании в ходе ее правящая либеральная партия провела ряд мероприятий, направленных к тому, чтобы помешать участию в выборах демократических сил. Избирательный закон был изменен. В частности, по измененному избирательному закону срок предвыборной кампании был сокращен с 30 до 25 дней, а залог, взыскиваемый кандидатами при регистрации, был увеличен с 50 тыс. иен до 100 тыс. иен. По измененному закону ограничены сообщения и комментарии органов печати о выборах. Это положение было прямо направлено против компартии, поскольку либеральная, прогрессивная и другие буржуазные политические партии имеют в своем распоряжении большую сеть изданий.

Наряду с этим в отношении кандидатов, выдвинутых компартией и демократическими организациями, проводились

В ТЕАТРАХ И КИНО:

ТЕАТР им. НАВОИ — 4/Х Гульсара, 5/Х драмы Юности, вечером Семьи Тараса.

ТЕАТР им. ГОРЬКОГО — 4/Х Калиновая роща, 5/Х драмы Шутника, вечером Шелковое созвездие.

ТЕАТР СОВЕТСКОЙ АРМИИ — 4/Х Ревизор, 5/Х драмы и вечером Макар Дубрава.

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ им. СВЕРДЛОВА — 4/Х в 9 ч. вечера, 5/Х в 5 ч. вечера концерт артистов Московской госконсерватории при участии Михаила Гарнина.

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ТЕАТР КУКОЛ — 5/Х в 11, 12 и 14 ч. дня: 1) Девочка и медведь, 2) Репка, в 2, 3 и 4 ч. дня По щучему велинию.

ТАШООСЦИРК — цирковые представления в 3-х отделениях. У куров — засл. арт. УзССР П. А. Боровиков. Завтра три представления. Начало в 1, 4 ч. дня и 9 ч. веч. ИМ. НАВОИ (дети) — Мусоргский.

«РОДИНА» (драма) — Георгий Саакадзе (2-я серия).

«ВАТАН» — Георгий Саакадзе (2-я серия).

«МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ» — в 11 и 14 ч. дня Молодая гвардия (2-я серия).

ИМ. НАВОИ (дети) — Смелые люди.

«УДАРНИК» — Секретная миссия.

ИМ. ПУШКИНА — Жди меня.

ДНЕВНОЙ КИНОТЕАТР — Сельский врач.

ДВОРЦОВЫЙ КИНОТЕАТР — Железнодорожники (малый зал) — Возвращение с победой.

ДВОРЦОВЫЙ КИНОТЕАТР — в 4 и 6 ч. вечера Творческие Максима.

ДРАМТЕАТР им. ГОРЬКОГО

НАДИЯХ НОВЫЙ СПЕКТАКЛЬ

О. Василев

ЗЕМНОЙ РАЙ

Драма в 3-х действиях.

Режиссер — А. Ф. Балакина.

Художник — Н. А. Бачурина, засл. деятель искусств Всесоюзной ССР.

В КИНОТЕАТРАХ:

«РОДИНА» (дети), «ИСКРА» (зимы в 1 и 2-х залах), «ИСКРА» (дети), «МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ» (с 3 ч. дня), «ХИНА», «УЗБЕКИСТАН», им. ТЕЛЬМАНА, «30 лет КОМСОМОЛА», им. НАВОИ (зимы с 6 ч. вечера), «25 лет УЗБЕКИСТАН», дворец Железнодорожников (парк), парк Железнодорожников демонстрируется новый художественный фильм-спектакль ГОРЕ О ТУМА

Билеты продаются одновременно на обе серии.

ПОДРОБНОСТИ

Билеты продаются одновременно на обе серии.